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				Online konverze DOC na PDF
			

		

        
  Představte si situaci: uživatel napsal obrovský článek a bojí se, že by se na něm mohlo něco jiného pokazit na jiném počítači.  Například výkresy a čáry se posunou, všechno bude rozděleno špatně a na konci bude kaše.  Aby se tomu zabránilo, autoři "dokumentují" svůj text ve formátu PDF, který ukládá soubor tak, jak byl původně. 

		
			
				




				

			
			





			

		


  Obsah 
	Online konverze souboru DOC do formátu PDF	Metoda 1: DocumentOnlineConvert
	Metoda 2: ConvertOnlineFree
	Metoda 3: ILovePDF
	Metoda 4: SmallPDF


	Otázky a odpovědi


  Online konverze souboru DOC do formátu PDF 
  Konverze z dokumentu DOC na PDF se obvykle používá při tisku, neboť tento text umožňuje číst text jako knihu v digitální verzi.  Níže jsou čtyři online služby, které pomohou jakémukoli uživateli převést dokumenty bez použití programů třetích stran. 
  Metoda 1: DocumentOnlineConvert 
  Stránka DocumentOnlineConvert bylo vytvořeno pro práci s konvertibilními rozšířeními.  To opravdu může najít všechny druhy transformací nejen dokumentů, ale také e-knih, obrázků, videozáznamů a dalších typů souborů.  Nevýznamnou nevýhodou lze identifikovat pouze návrh a rozhraní místa, což je docela zarážející a příliš složité. 
Přejděte na DocumentOnlineConvert
  Chcete-li převést DOC na PDF, postupujte takto: 
	  Stáhněte si z počítače kliknutím na tlačítko "Vybrat soubor" nebo zadáním adresy URL souboru, který chcete převést. 


		
			
				






				

			
			









			

		

	  Uživatel by měl také vybrat textový jazyk ve formuláři "Pokročilé nastavení" a změnit jej na "Ruský" (výchozí je "Angličtina" ). 


	  Klepnutím na tlačítko Převést převedete soubor .doc na formát PDF. 


	  Stahování se spustí automaticky, ale pokud jste náhle zavřeli okno stahování, klikněte na řádku "znovu načíst dokument" a bude se opakovat. 


  Metoda 2: ConvertOnlineFree 
  Tato služba online, stejně jako předchozí, byla vytvořena pro převedení všech souborů na všechny možné formáty, ale na této stránce neexistují žádné nápadné hromady tlačítek a funkcí, které uživatel ani nepoužívá.  Místo je velmi minimalistické, a proto je spíše příjemné pracovat. 
Přejděte na stránku ConvertOnlineFree
  Chcete-li převést požadovaný dokument, musí uživatel provést následující: 
	  Nejprve si stáhněte dokument z počítače kliknutím na tlačítko "Vybrat soubor" . 


	  Klepněte na tlačítko "Převést" vpravo od předchozí funkce. 








	  Po ukončení operace se stahování automaticky spustí, ale pokud je soubor převeden příliš dlouho a není, přejděte na "zrcadlový server".  Chcete-li to provést, klikněte na slovo "Zrcadlo" nad hlavním formulářem. 


  Metoda 3: ILovePDF 
  Stránka ILovePDF pracuje pouze s PDF a umožňuje provádět s nimi mnoho funkcí.  Například uživatel může překrýt vodoznaky v dokumentu tak, aby nikdo nemohl uchopit jeho práci.  Online služba je velmi užitečná a nebyly zde žádné nedostatky při práci s ním. 
Přejděte na adresu ILovePDF
  Chcete-li dokument převést ve formátu DOC, postupujte takto: 
	  Klepnutím na tlačítko "Vybrat soubor WORD" stáhněte soubor na server a proveďte zpracování. 


	  Potom na spodní části obrazovky klikněte na tlačítko Převést na PDF a počkejte, dokud není dokončena konverze souboru. 


	  Po dokončení operace s DOC jej můžete stáhnout kliknutím na tlačítko "Stáhnout PDF" . 


  Metoda 4: SmallPDF 
  SmallPDF online služba je plně zaměřena na práci s PDF: konverze, kompresi, dělení souborů a stránek, stejně jako ochranu PDF z redakce a podpisu jiným jménem.  Místo je zcela v ruštině a má pěkné minimální rozhraní, které vám umožní pracovat s ním na všech zařízeních. 
Přejděte na SmallPDF
  Chcete-li pracovat s tímto webem, je velmi jednoduché, postupujte podle těchto pokynů: 
	  Stáhněte dokument z počítače klepnutím na "Vybrat soubor" nebo jej přetáhněte do této oblasti. 


	  Konverze se uskuteční okamžitě a zobrazí vám již převedenou verzi.  Chcete-li jej stáhnout, musíte kliknout na tlačítko "Uložit soubor" a počkat na dokončení stahování. 


  Každá z poskytovaných služeb online může uživateli pomoci ve všech svých přáních pro práci s PDF.  Nejdůležitější je, že všechny z nich plní svou hlavní funkci - konverze ve formátu vhodném pro prohlížení dokumentů PDF a dokonce pomáhá chránit soubor před přiřazením třetími stranami.  Velkou výhodou každého webu je, že je zcela v ruštině a uživatel snadno pracuje. 

    




    
        	← Extrahujte zvuk z videa online
	Metody převodu souboru z PDF na DOC →
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